

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ВЕРЕСЕНЬ 19, 2025 | № 37 (258)

ЗАТВЕРДЖЕНО ПРОГРАМУ ДІЯЛЬНОСТІ УРЯДУ. ПРІОРИТЕТИ МІНЕКОНОМІКИ

Кабінет Міністрів України затвердив Програму діяльності та план пріоритетних дій Уряду на 2025 рік. У межах виконання програми Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства працюватиме над досягненням восьми пріоритетних операційних цілей. Кожна з цілей має чіткі та конкретні критерії реалізації.

«Створення об'єднаного Міністерства дозволить швидше та ефективніше досягати як галузевих цілей — у захисті довкілля і надкористуванні, екологізації економіки, розвитку сільського господарства — так і загальних спільних цілей, серед яких — інтеграція з ЄС, залучення інвестицій та підтримка вітчизняного бізнесу. Поставлені цілі є амбітними, але об'єднання команди дозволяє досягти синергії у роботі, спростити і прискорити реалізацію завдань», — зазначив Міністр економіки, довкілля та сільського господарства Олексій Соболев.

Пріоритетами Міністерства економіки та кроками для досягнення цілей в уряді називають такі:

1. Приватний сектор – ключовий рушій економічного зростання.
2. Сучасна промислова політика.
3. Інвестиції в людей і продуктивність праці.
4. Зростання інвестицій у приватний і державний сектори економіки. Створення умов для масштабування інвестпроектів завдяки залученню фінансових інституцій.
5. Активний експорт та інтеграція в глобальні ринки.

6. Євроінтеграційні реформи в економіці.

7. Дерегуляція. Перевірки – за ризик-орієнтованим підходом.

8. Ефективне та ощадливе використання ресурсів (землі, надр, лісів, води).

Турбота про довкілля.

Україна формує політику ощадного та ефективного використання природних ресурсів — землі, надр, лісів, води — для сталого економічного зростання, забезпечення продовольчої безпеки та поліпшення добробуту майбутніх поколінь. Уряд поєднує розвиток критичних матеріалів, сучасного агропромисловництва та прозорого управління державною власністю з турботою про довкілля та стале використання природного капіталу.

Для досягнення цілей в уряді будуть такі кроки:

створення механізмів фінансування розвитку меліораційних систем;

прискорення розмінування земель, запуск агенції;

лібералізація земельних відносин;

запуск формування CRM-кластерів, запуск УРП;

затвердження переліків критичних та стратегічних корисних копалин і родовищ;

нове законодавство про ринок деревини та корпоратизація «Ліси України»;

реформа екоконтролю (превентивний контроль);

прийняття законодавства про торгівлю квотами на викиди;

розвиток природно-заповідного фонду;

запуск ринку сміттепереробки.

НВ ПРО

ЦІКАВИ ДАТИ ТИЖНЯ

20 вересня — World Cleanup Day («Всесвітній день прибирання») Глобальна акція з прибирання сміття: вулиць, берегів, водойм, щоб звернути увагу на проблему сміття, відходів, відповідального споживання.

Кожного року в третю неділю вересня в Україні відзначається День працівника лісу.

21 вересня — Міжнародний день миру.

22 вересня — Всесвітній день захисту слонів.

22 вересня — День без автомобіля (World Car Free Day). Закликає хоча б на один день відмовитися від автомобіля на користь громадського транспорту, велосипеда чи пішої ходьби. Це допомагає зменшити викиди CO₂ і шумове забруднення у містах.

ООН встановила 23 вересня Міжнародним днем жестових мов.

23 вересня — День осіннього рівнодення. Дата символічно пов'язана з циклами природи, рівновагою світла й темряви. У багатьох культур пов'язана з подякою землі за врожай.

Всесвітній день горили (World Gorilla Day) відзначається щороку 24 вересня — це міжнародний день, присвячений гібонам.

25 вересня — Міжнародний день фармацевта. Хоча це не екологічне свято, часто піднімають питання про екологічні наслідки фармацевтичних відходів і правильну утилізацію ліків.

25 вересня — Всесвітній день моря. заснований ООН з метою вшанування внеску морської промисловості в світову економіку.

НВ ПРО

Газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує розміщення

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД — 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД — 3 500 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди — від 1300 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля — 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com



Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата: _____

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14232

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля

ФІЛІЯ «СЛОБОЖАНСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС»
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»
45483786

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 36007, Полтавська обл., місто Полтава, вул.
Гулака-Артемовського, будинок 22 380965805858

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у по-
рядку проведення рубок головного користування на
території лісового фонду Полтавського надлісництва
філії «Слобожанський лісовий офіс» державного спе-
ціалізованого господарського підприємства «Ліси
України». Проведення суцільних санітарних рубок на
підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з
подальшим відтворенням лісу на місцях зрубів.
Контактний номер телефону філії «Слобожанський
лісовий офіс» ДП «Ліси України» – (0532) 60-11-65.

Технічна альтернатива 1.

Проведення суцільних рубок головного користу-
вання на площі понад один гектар у межах ділянок
відповідно до матеріалів лісовпорядкування. Лісовід-
новлення після проведення суцільних санітарних ру-
бок здійснюється шляхом створення лісових культур,
та сприянням природному поновленню відповідно до
лісорослинних умов та наявності достатньої кількості
насінників.

Технічна альтернатива 2.

Проведення суцільних та поступових рубок го-
ловного користування на площі понад один гектар у
межах ділянок відповідно до матеріалів лісовпорядку-
вання. Лісовідновлення після проведення суцільних
санітарних рубок здійснюється виключно шляхом
створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н

Полтавська обл. Миргородський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності.

Великорублівська сільська територіальна громада,
Диканська селищна територіальна громада, Котелев-
ська селищна територіальна громада, Скороходівська
селищна територіальна громада, Коломацька селищна
територіальна громада, Новоселівська сільська тери-
торіальна громада, Полтавська міська територіальна
громада, Мачухівська сільська територіальна громада,
Щербанівська сільська територіальна громада, Тереш-
ківська сільська територіальна громада, Великосо-
рочинська сільська територіальна громада, Драби-
нівська сільська територіальна громада, Карлівська
міська територіальна громада, Ланнівська сільська те-
риторіальна громада, Мартинівська сільська терито-
ріальна громада, Михайлівська сільська територіаль-
на громада, Нехворощанська сільська територіальна
громада, Новосанжарська селищна територіальна
громада, Опішнянська селищна територіальна грома-
да, Решетилівська міська територіальна громада, Чу-
тівська селищна територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Полтавська обл. Полтавський р-н.

Планована діяльність здійснюється на терито-
рії лісового фонду Полтавського надлісництва філії
«Слобожанський лісовий офіс» ДП «Ліси України», в
межах Борівського, Котелевського, Рублівського, Іс-
крівського, Руднянського, Розсошенського, Чалів-
ського, Диканьського, Опішнянського, Карлівського,
Малоперещепинського, Новосанжарського, Решети-
лівського лісництв. Лісові масиви розташовані в ме-
жах Полтавського та Миргородського районів Пол-
тавської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Полтавська обл. Полтавський р-н.

Територіальні альтернативи планованої діяльності
не розглядаються оскільки територія підприємства є
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський
захід запроектований державними лісовпорядними

органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально- економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Полтавського надлісництва філії «Слобожанський лісовий офіс» ДП «Ліси України» складає 70 305,7559 га. Щорічний обсяг рубок головного користування у межах колишнього ДП «Полтавське лісове господарство» запроєктовано в об'ємі 27,98 тис. м³ на площі 98,3 га, в тому числі захисні ліси – 15,52 тис. м³ на площі 57,6 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 12,46 тис. м³ на площі 40,7 га. Щорічний обсяг рубок головного користування у межах колишнього ДП «Диканське лісове господарство», у захисних лісах запроєктовано в об'ємі 12,60 тис. м³ на площі 52,6 га. Щорічний обсяг рубок головного користування у межах колишнього ДП «Новосанжарське лісове господарство», у захисних лісах запроєктовано в об'ємі 12,43 тис. м³ на площі 65,5 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Актів поточного лісопатологічного обстеження від: 04 квітня 2025 року на площі 1044,9 га; 30 травня 2025 року на площі 68,0 га; 30 липня 2025 року на площі 61,3 га; 03 вересня 2025 року на площі 317,8 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров'я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими насадженнями» (zareєстровано в Міністерстві юстиції України

13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов'язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього

пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт

господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Північно-Східним міжрегіональним

управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

ПІДСУМКИ УКРАЇНСЬКОГО ВІТРОЕНЕРГЕТИЧНОГО ФОРУМУ

9-10 вересня у Львові відбувся Український вітроенергетичний форум 2025 — перший масштабний офлайн-захід галузі після пандемії COVID-19 та початку повномасштабної війни. Подія зібрала понад 300 учасників, серед яких — близько 60 міжнародних експертів, представники уряду, інвестори, банки, міжнародні організації та виробники обладнання.

Головний меседж форуму — відновлення енергетики після війни неможливе без «зеленої» генерації та повноцінної інтеграції в європейський енергетичний простір. Особливу увагу викликали доповіді керівників компаній, які вже сьогодні інвестують у виробничі потужності та підтверджують готовність працювати в Україні навіть у найважчі часи.

Серед таких компаній — «Френдлі Вінд Технолоджі», єдиний національний виробник вітроенергетичного обладнання мультимегаватного класу. Генеральний директор Владислав Єременко взяв участь у сесії «Надійний ланцюг постачання: ключ до стабільного зростання» та підкреслив: головним пріоритетом підприємства

залишається внутрішній ринок.

«Головний принцип — виробництво в Україні, робочі місця в Україні та податки в Україні», — зазначив він.

За словами Єременка, компанія першою в Україні запустила повний цикл виробництва турбін мультимегаватного класу, включно з виготовленням лопатей для вітроелектростанцій. Це зменшує залежність від імпортних постачань і водночас розвиває найбільший промисловий комплекс у західному регіоні країни.

«Кожна кВт*год електроенергії, вироблена в Україні, додає нам незалежності та дає змогу самим ухвалювати рішення, без впливу сторонньої думки», — наголосив Єременко.

Закарпаття сьогодні утримує лідерство в Україні за обсягом приєднаної потужності від вітроелектростанцій. Лише цього року перша ВЕС у Нижньоворітській громаді забезпечила понад 34,8 МВт приєднаної потужності. Як підкреслив Єременко, це не лише рекорд для регіону, а й свідчення посилення енергетичної безпеки країни:

«Сусідні країни бачать динаміку розвитку вітропарків на Закарпатті та розуміють, що з кожним виробленим кіловатом електроенергії ми стаємо більш енергетично незалежними».

Свою підтримку Україні висловили і міжнародні партнери. Генеральний директор WindEurope Джайлз Діксон відзначив, що український підхід надирає всю Європу:

«Ваше прагнення децентралізувати енергосистему, декарбонізувати енергопостачання та досягати енергетичної незалежності — надирає всю Європу».

Він підкреслив, що ЄС і надалі залишатиметься поряд із Україною на шляху до «зеленої» трансформації та повної інтеграції з європейським енергетичним простором. Європейська індустрія вітроенергетики готова інвестувати й підтримувати розвиток українського ринку, адже країна довела свою здатність швидко адаптуватися та запускати нові проекти навіть у воєнних умовах.

«В Україні ми бачимо не лише ринок. Ми бачимо інтегровану частину європейського вітроенергетичного простору. Ви маєте нашу повну підтримку», — підсумував Діксон.

Український вітроенергетичний форум у Львові став знаковою платформою для дискусій і переговорів. Він об'єднав державу, бізнес і міжнародних партнерів задля відновлення та сталого розвитку енергетики нашої країни.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації видано Висновок з оцінки впливу на довкілля щодо планованої діяльності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВИДОБУВНА КОМПАНІЯ «УКРНАФТОБУРІННЯ» «Спорудження, об'єднання, підключення до УППНГ та експлуатація свердловин № 89, № 90, № 33 Сахалінського нафтогазоконденсатного родовища (НГКР) в адміністративних межах Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, за межами населених пунктів» від 15.09.2025 року № 03.02-20/009, який 15.09.2025 року опубліковано в Єдиному державному реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 12987).

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14263

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля**

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Іванківського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону Іванківського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» – +38 (096) 857 7146.

Технічна альтернатива 1.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових

культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Київська обл. Вишгородський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Іванківська селищна територіальна громада, Поліська селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Київська обл. Вишгородський р-н .

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Іванківського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах Жеревського, Леонівського, Макарівського, Обуховицького, Оранського, Розважівського, Феневицького, Білоберезького, Зеленополянського, Зеленополянського (Красятицьке), Радинського, Радинського (Щещинське) лісництв в Вишгородському районі Київської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Київська обл. Вишгородський р-н .

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально- економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Іванківського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 59 934,9 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 16 липня 2025 року на площі 431,2 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування»

та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров'я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими насадженнями» (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов'язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-

епідеміологічних норм; управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду.»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості

під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

збереження висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення

цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 3
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата: _____
(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13711
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з
метою виявлення, збирання та врахування зауважень
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Продовження видобування вуглеводнів та споруд-
ження (буріння) свердловин Семенцівського родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користуван-
ня надрами № 2388 від 21.02.2001 року. Підключення
свердловин до установок підготовки вуглеводневої
сировини. Метод розробки родовища – на виснажен-
ня, режим – газовий. Кінцева продукція – газ при-
родний, конденсат, супутні компоненти: гелій, етан,
пропан, бутани. Роботи по провадженню планованої
діяльності буде здійснювати філія Газопромислове
управління “Полтавагазвидобування” Акціонерно-
го товариства «Укргазвидобування». Код ЄДРПОУ
00153100, місце знаходження: 36000, Полтавська об-
ласть, м. Полтава, вул. Європейська, буд. 173, тел.:
(0532) 515-482.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце
провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА,
будинок 26/28

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дження громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50, заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту
екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планова-
ної діяльності щодо продовження видобування згідно
спеціального дозволу на користування надрами з ви-
добування вуглеводнів Семенцівського родовища №
2388 від 21.02.2001 року що видається Міністерством
захисту довкілля та природних ресурсів України За-
кон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування
цього оголошення (зазначається у назві оголошення)
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації,
визначеної суб'єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування.
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді)
та усно під час громадських слухань із внесенням до
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що
зазначається в оголошенні про початок громадського
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 23.10.2025 12:00;

1 Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m413386393cce7961be35eb1eb7c68f40> Номер наради:
2379 871 3282 Пароль: 6YjkSfVjE48;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35

м. Київ, 03035 OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 395 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укр-газвидобування» за адресою: 36008, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Європейська, будинок 173. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович, тел.: (0532) 515-482. 2. Полтавська міська територіальна громада: 36000, Полтавська обл., м. Полтава, Шевченківський р-н, вул. Соборності, буд. 36. Контактна особа – перший заступник міського голови: Пархоменко Валерій Олексійович, e-mail: cancelar@rada-poltava.gov.ua, тел. (0532) 52-59-10, (0532) 57-30-97. 3. Решетилівська міська територіальна громада: 38400, Полтавська обл., Решетилівський р-н, м. Решетилівка, вул. Покровська, буд. 14. Контактна особа – голова Дядюнова Оксана Анатоліївна, e-mail: otg@resh.gov.ua, тел. 05363-21380. 4. Диканська селищна територіальна громада: 38500, Полтавська обл., Диканський р-н, смт Диканька, вул. Незалежності, буд. 133. Контактна особа – голова Давиденко Сергій Олексійович, e-mail: dykanka.rada@gmail.com, тел. 05363-21380.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

16 ВЕРЕСНЯ — МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ОХОРОНИ ОЗОНОВОГО ШАРУ

Щороку 16 вересня у всьому світі відзначається Міжнародний день охорони озонного шару. Озонний шар — це своєрідний «щит» планети, який захищає все живе від шкідливого ультрафіолетового випромінювання.

Для захисту озонного шару, 16 вересня 1987 року у Монреалі було підписано міжнародний про-токол - угоду, яка обмежує виробництво та використання небезпечних речовин. Монреальський про-токол, створений у межах Віденської конвенції, і його називають однією з найуспішніших екологічних угод у світі. Він набрав чинності у 1989 році й став справжнім прикладом глобальної співпраці.

Україна ратифікувала Віденську конвенцію у 1996 році, а вже у 1998-му — приєдналась до Мон-реальського протоколу. Відтоді наша країна бере участь у виконанні міжнародних зобов'язань, спрямованих на відновлення озонного шару.

Виконання домовленостей Монреальського протоколу країнами-учасниками означає не лише захист здоров'я мільйонів людей, а й збереження екосистем та стримування глобально потепління.

НВ ПРО

УРЯД УДОСКОНАЛИВ ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ

Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку ведення Державного земельного кадастру. Відповідна постанова «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051» була ухвалена на засіданні Уряду 10 вересня.

Постанова змінює підходи до розгляду заяви про внесення відомостей (змін до них) до Державного земельного кадастру та доданих до неї документів з урахуванням положень Закону України «Про адміністративну процедуру». Ухвалені зміни сприяють встановленню чітких правил взаємодії між державою та громадянами

у сфері ведення Державного земельного кадастру, зокрема, процедури і дедлайни для представників бізнесу стануть більш передбачуваними. Крім того, очікується зменшення кількості затримок і витрат, оскільки з'явиться можливість виправити недоліки без подання «з нуля».

Зокрема, постанова передбачає:

можливість прийняття до розгляду неповного пакета документів;

реєстрацію заяви незалежно від того чи враховано заявником наявні помилки;

прийняття Державним кадастровим реєстратором рішень про залишення заяви без руху, та інформування заявника про виявлені недоліки, спосіб усунення недоліків;

впровадження процедури прийняття позитивних рішень про внесення відомостей (змін до них) до Державного земельного кадастру;

визначення нових форм документів Державного земельного кадастру, які створюються під час розгляду поданих заяв.

НВ ПРО

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата: _____

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14267

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» – +38 (098) 826 33 87.

Технічна альтернатива 1.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових

культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н

Житомирська обл. Житомирський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Лугинська селищна територіальна громада, Чуднівська міська територіальна громада, Новогуївська селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Житомирська обл. Коростенський р-н .

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах Радогощанського, Літківського та Пилипівського лісництв. Лісові масиви розташовані в межах Коростенського та Житомирського районів Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Житомирська обл. Коростенський р-н .

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально- економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 124062,9902 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Актів поточного лісопатологічного обстеження: від 10 липня 2025 року на площі 36,4 га; від 11 серпня 2025 року на площі 28,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува- ти вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Са- нітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотриман- ня термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, ви- дачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені на- казом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні карти технологічного про- цесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо- ров'я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими насадження- ми» (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов'язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за- хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складає- ться технологічна карта розробки лісосіки, додатко- вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу пла- нованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяль- ності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення

деревини; управління відходами – зберігання відхо- дів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідемі- ологічних норм; управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'яза- ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об- слуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навко- лишнє соціальне середовище – вплив на місцеву еко- номіку (забезпечення потреб населення, промисло- вості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є ді- яльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована ді- яльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур- ного ландшафту та інших елементів техногенного се- редовища в межах території здійснення планованої ді- яльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо- жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по- ступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природ- но-заповідного фонду.»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран- скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв- ність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за- знати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета- лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до ви- мого Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки

впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, , OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»), код ЄДРПОУ 40538421, місце знаходження суб'єкта господарювання: 01001, м. Київ, Печерський р-н, пл. Івана Франка, буд. 5, тел.: (044) 207-61-00, e-mail: info@kte.kmda.gov.ua, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КИЇВСЬКІ ТЕЦ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (Теплоелектроцентраль № 5 за адресою: м. Київ, Голосіївський р-н., вул. Промислова, 4, далі – ТЕЦ-5).

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з встановленням когенераційної установки на базі газової турбіни SGT-800, енергетичного обладнання (дизельних/бензинових генераторів) і когенераційних установок на базі газопоршневого двигуна.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:

Відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкта належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: «теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...».

Постановою КМУ від 13 грудня 2017 р. № 1010 (із змінами та доповненнями протягом 2022-2025 років) затвердженні критерії визначення планованої діяльності та розширень і змін діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля. Враховуючи зазначене (п.1-2 Критеріїв) встановлення когенераційної установки на базі газової турбіни SGT-800, когенераційних установок на базі газопоршневого двигуна і дизельних/бензинових генераторів не підлягають проходженню процедури оцінки впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).

Основним видом діяльності підприємства є виробництво теплової та електричної енергії для споживачів міста за рахунок спалювання природного газу та мазуту. Виробнича потужність ТЕЦ-5 складається з: 2-х енергетичних котлів типу ТГМ-96А, 2-х енергетичних котлів типу ТГМП-314А, 3-х водогрійних котлів типу ПТВМ-180, 2-х водогрійних котлів типу КВГМ-180, та парового котла типу Е-16-14-250ГМ. Проектом передбачено встановлення когенераційної установки на базі газової турбіни SGT-800 і когенераційних установок на базі газопоршневого двигуна. Сумарна номінальна теплова потужність становить більше 50 МВт (об'єкт першої групи).

На території ТЕЦ-5 розташовані такі цехи та підрозділи з технологічним устаткуванням основного та допоміжного виробництва, при роботі якого утворюються викиди забруднюючих речовин: котлотурбінний цех, паливо-транспортний цех, хімічний цех і

хімічна лабораторія; електричний цех а також ремонтні підрозділи (роботи з механічної обробки металу, зварювальні та ремонтні дільниці).

(Інформація щодо виробничих процесів та технологічного устаткування з обмеженим доступом відповідно до Постанови НКРЕКП № 349 від 26.03.2022р).

Відомості щодо видів та обсягів викидів. На об'єкті нараховується 114 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Від джерел викидів в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту - 3461,681; азоту(1) оксид (N₂O) - 15,525; оксид вуглецю - 967,199; вуглецю діоксид - 2485914,9; метан - 76,191; ванадій та його сполуки - 34,611; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 133,475; діоксид сірки - 3816,989; водень - 0,046; етантіол (етилмеркаптан) - 0,0001; кислота сірчана - 0,129; неметанові леткі органічні сполуки - 48,158; вуглеводні граничні - 0,471; залізо та його сполуки - 0,046; манган та його сполуки - 0,002; кремнію діоксид аморфний - 0,001; ртуть та її сполуки - 0,004; фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF) - 0,003; фториди погано розчинні неорганічні - 0,002; фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки - 0,002; аміак - 0,00002; кислота азотна - 0,001; хлористий водень - 0,0003; вуглецю чотирихлорид - 0,002; масло мінеральне нафтове - 0,007; натрію гідрооксид - 0,101; хром та його сполуки - 0,0001; титану діоксид - 0,00001; свинець та його сполуки - 0,0015; нікель та його сполуки - 0,000003; спирт бутиловий - 0,002; спирт етиловий - 0,018; дибутилфталат - 0,046; уайт-спірит - 1,060; ацетон - 0,461; бутиловий ефір оцтової кислоти - 0,221; етиловий ефір етиленгліколю - 0,0001; етилацетат - 0,007; ксилол - 0,9; толуол - 0,123; ізобутан - 0,0003; гідразин - 0,012; дифторхлорметан - 0,007; 1,1,1,2-Тетрафторетан - 0,001; трифторхлоретилен - 0,014. Валовий викид забруднюючих речовин від усіх джерел об'єкта становить - 2494472,4 т/рік

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

На підприємстві для впровадження найкращих доступних технологій і методів керування з метою досягнення перспективних технологічних нормативів граничнодопустимих викидів від котлоагрегатів у строки, встановлені наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №541 від 22.10.2018 р. «Про затвердження технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок, номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт», передбаченні наступні заходи:

- модернізація існуючих спалювальних установок з метою підвищення ефективності використання енергії палива (встановлення низько-емісійних пальників);
- використання високоякісного малосірчистого мазуту при спалюванні резервного палива.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Досягнення встановлених перспективних технологічних нормативів граничнодопустимих викидів передбачається шляхом виконання вищезазначених заходів про впровадженню найкращих доступних

технологій, в терміні відповідно до вимог Національного плану скорочення викидів від великих спалювальних установок, схвалений розпорядженням КМУ від 08.11.2017 року № 796-р.

Заходи щодо скорочення викидів від допоміжного обладнання не розроблялися, оскільки масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують гранично допустимих викидів відповідно до Наказу №309 від 27.06.2006 р «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

На ТЕЦ-5 розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах не розробляються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: дозволені обсяги викидів для основних джерел пропонується затвердити на рівні фактичних значень відповідно до «Технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок, номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт», затверджених

наказом Мінприроди України від 22.10.2008 р. № 541, для досягнення перспективних нормативів передбачений ряд вищеперерахованих заходів.

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього наказу, а також для залпових викидів встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції, щодо намірів, надати до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської Ради (КМДА) протягом 30 календарних днів з дати опублікування повідомлення, за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ ГРОМАД

13 та 14 вересня Вишгород відзначав свій 1079-й день народження. Програма святкування була дуже насиченою. У Вишгородській бібліотеці діяла виставка «Літературні обрії рідного краю» та відбулися читання «Вишгород — княже місто». Для дітей організували майстер-клас «Маяк», гру «Вулицями міста».

Центр художньої творчості «Диво-світ» провів концерт «ДИВОвідкриття» за участю вокальних і танцювальних студій. На подвір'ї діяли майстерні гуртків, де виготовляли сувеніри, листівки, колективну картину. Майстерня «Барви» провела заняття «Символи нашого міста», під час якого створювали магніти з пам'ятними зображеннями.

У Вишгородському МБК «Енергетик» відбувся урочистий концерт «Вишгород – мій рідний край...» за участю народних та заслужених артистів Володимира Талашка, Віктора Кавуна, Інни Лисаківської, хорових колективів «Десняночка» та «Золотий вік», військового оркестру і танцювальних колективів. Відвідувачі долучилися до майстер-класів з вишивки (майстриня Олена Карлова), живопису (макраме (майстер Станіслав Рудич), плетіння ляльки (майстриня Тетяна Зур'ян), а також прослухали лекцію Анатолія Горového про історію міста.

Також до дня Вишгорода в Будинку культури «Енергетику» відбувся показ

документального фільму «Вишгород. Від вікінгів до Русі».

На центральній площі виступив духовий оркестр-студія «Водограй». А на стадіоні «Енергетик» відбулися змагання до Дня фізичної культури і спорту, зокрема перший «Кубок Вишгорода» з петанку».

Низько вклоняємося нашим захисникам: завдяки вам ми маємо можливість мирно святкувати.

НВ ПРО

ПРОЄКТ ДЕРЖБЮДЖЕТУ-2026: НА ЗАХИСТ ДОВКІЛЛЯ – 6,3 МЛРД ГРН

Уряд ухвалив та передав на розгляд Верховної Ради України проект Закону про Державний бюджет України на 2026 рік. Згідно з повідомленням, у сфері відповідальності Міністерства економіки, довкілля та сільськогосподарства проект бюджету передбачає продовження фінансування програм, спрямованих на розвиток внутрішнього виробництва, агросектору та захист довкілля.

У 2026 році буде збережено фінансування програм, об'єднаних економічною політикою «Зроблено в Україні» у проекті Держбюджету-2026 на програми в межах «Зроблено в Україні» передбачено 40 млрд грн.

Вперше за останні роки передбачені кошти на підтримку експорту, зокрема на організацію національних стендів

України на міжнародних виставках.

Проект бюджету також містить видатки на запуск Американсько-українського інвестиційного фонду відбудови (1,8 млрд грн). На програмі у сфері сільського господарства в 2026 році Уряд пропонує спрямувати 13,1 млрд грн. На захист довкілля проектом Держбюджету-2026 передбачено 6,3 млрд грн. З них, зокрема на:

збереження природозаповідного фонду та природоохоронні заходи — 1,2 млрд грн;

розвиток водного господарства — 2,5 млрд грн;

розвиток мінерально-сировинної бази, запуск програм геологорозвідки — 187 млн грн;

екоконтроль — 567 млн грн);

ведення лісового господарства, охорона і відновлення лісу — 302 млн грн.

«У 2026 році ми приділяємо особливу увагу захисту довкілля та збереженню природних ресурсів. 6,3 млрд грн буде спрямовано на природоохоронні заходи, розвиток водного господарства, лісове відновлення та екологічний контроль. Водночас ми інвестуємо в геологорозвідку та розвиток мінерально-сировинної бази — аби використовувати ресурси держави не лише ощадливо, але й ефективно, створюючи базу для сучасної аграрної та промислової політики», — зазначив міністр економіки, довкілля та сільського господарства України Олексій Соболев.

GEOnews

ВІДНОВЛЕННЯ ОБОВ'ЯЗКОВЕ ПОДАВАННЯ СТАТИСТИЧНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

З 5 липня 2025 року в Україні набули чинності зміни до законодавства, що відновлюють обов'язкове подання статистичної та фінансової звітності бізнесом, установами та організаціями. Відповідні поправки до пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» ухвалила Верховна Рада 18 червня, а Президент підписав 3 липня цього року.

Відтепер підприємці, підприємства, установи та організації знову зобов'язані подавати звіти до органів державної статистики. Це рішення стало відповіддю на потребу держави, бізнесу та міжнародних партнерів у повних і достовірних даних, які дозволяють приймати обґрунтовані рішення для економічного відновлення та розвитку країни.

«Відновлення звітування – стратегічно важливий крок для України. Це дозволить Держстату збирати повні дані та забезпечити якісну офіційну статистику. Вона стане основою для ефективних державних політик у сфері відновлення країни, економіки та соціальної сфери. Крім того, це необхідний крок для виконання євроінтеграційних зобов'язань, зокрема передачі даних до Євростату», — зазначив Голова Державної служби статистики України Арсен Макарчук.

З початком повномасштабної війни у 2022 році частину статистичних спостережень було обмежено. Зокрема, не проводилися вибіркові опитування домогосподарств щодо умов життя, доходів і зайнятості. Внаслідок цього державні органи, бізнес, науковці та міжнародні партнери втратили можливість оперувати повною статистичною картиною, а Україна не могла повною мірою виконувати міжнародні зобов'язання.

Зміни до Закону відновлюють:

регулярне та обов'язкове подання звітності усіма респондентами; проведення вибіркових обстежень населення, включно з оцінкою доходів, умов життя, зайнятості та сільськогосподарської діяльності;

формування повноцінної соціальної, економічної та демографічної статистики.

Водночас для більшості респондентів кардинальних змін не відбудеться. Подання звітності не припинялося, і значна частина бізнесу продовжувала звітувати добровільно. У III кварталі 2024 року рівень подання становив 72,3%, а в окремих регіонах перевищував 90%.

«Відновлення обов'язку звітування стосується передусім тих, хто із суб'єктивних причин не подавав звітність раніше. Ми вдячні всім, хто продовжував співпрацювати з нами навіть у найважчі часи, та готові підтримати тих, хто повертається до регулярного подання даних», — підкреслив Арсен Макарчук.

Законом передбачено тримісячний перехідний період. До 5 жовтня 2025 року підприємства та організації, які не подавали звітність у період воєнного стану, мають можливість без штрафів подати всі звіти за 2022–2025 роки.

Зміни до пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» ініційовані Державною службою статистики. Вони покликані забезпечити державу достовірними даними, необхідними для формування рішень у сферах національної безпеки, економіки, соціальної політики та міжнародної співпраці.

НВ ПРО

ПРОМИСЛОВІ ГІГАНТИ ПРОСЯТЬ ЄС ВІДТЕРМІНУВАТИ ЖОРСТКІ ЕКОЛОГІЧНІ ПРАВИЛА

Німеччина наполягатиме, аби ЄС пом'якшив правила скорочення викидів для промислових галузей країни, що є найбільшими забруднювачами, через вищі витрати на енергоносії.

Наступного року мають бути посилені правила системи торгівлі викидами ЄС (EU ETS), припинене безкоштовне виділення вуглецевих сертифікатів для авіаційного сектору та поступово скасоване для всіх галузей промисловості до 2034 року.

Як зауважила міністр економіки Німеччини Катерина Райхе на прийомі,

організованому енергетичною компанією RWE AG, країна повинна знайти рішення з Єврокомісією для компаній, які не можуть досягти цілей блоку щодо скорочення викидів вуглецю. «Ми повинні розширити безкоштовне розподілення квот. Інакше втратимо життєво важливі галузі промисловості в нашій країні», — пояснила вона.

У серпні концерн ThyssenKrupp AG закликав до повільнішої відмови від безкоштовних квот, тоді як профспілка гірничодобувної, хімічної та енергетичної промисловості IGBCЕ заявила, що ці правила ризикують вбити їх бізнес.

ЄК також запропонує правила для розширення кола продуктів, на які поширюється дія СВАМ, та боротьби з обходом з боку торговельних партнерів.

Німеччина все ще намагається подолати тривалий економічний спад на тлі тарифів США та зростання цін на енергоносії. Зокрема, хімічні заводи країни у другому кварталі працювали лише на 72% потужності, що є найнижчим рівнем за понад 30 років.

GEOnews

ДВІ ТРЕТИНИ ЗАРЕЄСТРОВАНИХ ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ ФАКТИЧНО НЕ ПРАЦЮЮТЬ

За останні три роки кількість індустриальних парків в Україні подвоїлася та перевищила сотню, але створення виробництв на цих територіях залишається проблемою. Про це розповів заступник начальника управління індустриальних парків та супроводу інвестицій – начальник відділу державної політики у сфері індустриальних парків Мінекономіки Антон Андрієнко.

Він уточнив, що станом на вересень 2025 року в Україні зареєстровано 105 індустриальних парків, а на розгляді уряду знаходяться ще 30 заявок на їх створення. Водночас проблемою залишається створення виробництв на цих територіях, визнав Андрієнко.

“Лише третина індустриальних парків зараз мають 1–2 переробні підприємства на свої території, а решта, на жаль, це поки що теоретичні проекти”, — додав він.

GEOnews